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KESIR PROBLEMLERI
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750 sayisinin % i kag eder?
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600 sayisinin % u kag eder?
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955 sayisinin % i kag eder?
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896 sayisinin g i kag eder?
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Musa 190 sayfa kitabinin E’ini okudu. Kag¢

sayfa okumus oldu?
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4 5
Asel 480 TL parasinin E’ini harcadi. Ka¢ TL

parasi kaldi?
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Asel kitabinin g’sini okudu. 60 sayfa okudugu-

na gore, kag sayfasi kaldi?
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Arzu parasinin a'unu harcadi. 180 TL parasi

kaldigina gore, Arzu kag TL harcadi?
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Bir trendeki yolcularin g’i erkektir. Trende 450
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kadin olduguna gore, toplam kag yolcu vardir?
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Okuldaki 6grencilerin a’u erkektir. Okulda 180

erkek olduguna gore, kag kiz vardir?
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Okuldaki 6grencilerin g’u erkektir. Okulda 240

kiz olduguna gore, kag¢ erkek vardir?
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Salondaki 840 6grencinin ;'u kizdir. Salonda

kag erkek ogrenci vardir?
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Asel ile Musa 192 km yolun g’sini gittiler. Kag¢

~

km yol gittiler?
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Arzu, 800 km yolun E’ini gitti. Kag km yolu
kaldi?
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Bir yolun g’unu gittim. 650 km yol gittigime

%
<

gore ka¢ km yol kaldi?

4 3
Bir yolun ;’sini gittim. 460 km yol kaldigina
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gore kag¢ km yol gittim?
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5 "u 172 olan sayinin tamami kaghr?
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P 'S1 660 olan sayinin tamami kaghir?
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e 'i 750 olan sayinin tamami kagtir?
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P 'si 400 olan sayinin tamami kagtir?
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Yukarida verilen isleme gore bir problem yazin.
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Yukanda verilen isleme gore bir problem yazin.
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Yukarida verilen isleme gore bir problem yazin.
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Yukanda verilen isleme gore bir problem yazin.
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